

Родился Володя 2 октября 1947 года в городе Советск (Тамбов) Тамбовской области. В 1948 году переехал с матерью в Белоруссию, в Городокский район.

В 1954 году пошел в 1 класс Тривельневской начальной школы, где окончил 4 класса.

Учиться научился в пять лет. В школе учился хорошо и охотно. Был спокойным, способным мальчиком. Характер у него был очень добрый. Дружил с ребятами, это все мальчишки и девчонки, и взрослые.

Он был очень чутким, отзывчивым. В семье был очень послушным, добрым. Он был старшим в семье. У него было четыре брата и всего он очень любил и уважал, помогал матери. — в их — воспитании.

Окончив начальную школу учился в Смоловской средней школе, где окончил все семь классов. Дальше учиться не стал. Урабатывал, отец часто болел.

Володя видел, как мне трудно содержать семью и учиться дальше не стал, а начал работать даже мамой сибиряка. В 1965 году окончил курсы шоферов, работал.

24 ноября 1966 года ушел в Армию. После прохождения срочной службы остался сверхсрочно. Служил в Любиче, Гдовского района, Псковской области. В начале 1988 года был направлен в республику

был старшим в семье. У него было се-  
мьро братья и всеж он очень любил  
и ~~мать~~, и ~~мать~~, и ~~мать~~ матери. — в их —  
воспитании. Окончив начальную школу  
учился в Смоленской средней школе, где  
окончил восьмой класс. Дальше учиться  
не стал. Урабочился, отец часто болел.  
Володя видел, как мне трудно содержать  
себя и учиться дальше не стал, а пошел  
работать даже майком сд меня. В  
1965 году окончил Курсы шоферов, работаю.

24 ноября 1966 года ушел в Армию. После  
прохождения срочной службы остался  
сверхсрочно. Служил в Мобилце, Гдовского  
района, Псковской области. В начале  
1988 года был направлен в республику  
Аджария там же и погиб 15 октября 1988 г.

Товарищи по службе, а также коман-  
дыры очень хорошо отзывались о  
Володе, как чутком, добром, отзывчивом,  
исполнительном. Он очень увлекался морей.  
Всегда очень добросовестно относился к  
работе и службе. В школе увлекался  
художественной самодеятельностью. Он  
хорошо пел, за что даже получил в  
Витебске в 1965 году за участие в районном  
слете художественной самодеятельности  
грамоту. Много читал.

Долотова Антонина Александровна-мать